Ata da décima sétima reunião ordinária do primeiro período da segunda sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do dia dezessete de junho de dois mil d dois. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Jurandy Guimarães, Secretario: Sebastião da Costa Rodrigues. Vereadores Presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Eduardo Pedroso Páscoa, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Lúcio Neri dos Santos, Ausência Justificada do Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verificar na lista de presença a existência de número regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão pedindo ao Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior e após a sua leitura foi posta em discussão sendo aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: Ofício PMSD, que encaminha balancete, Ofício Planejar explanando sobre simpósio realizado em Pequeri, no dia cinco de junho, Ofício da Câmara Municipal de Muzambinho encaminhando moção. Apresentação do requerimento 010/2002 de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos que requer do Executivo cópia da folha de pagamento dos funcionários efetivos e contratados da Prefeitura referente do mês de maio de dois mil e dois. Apresentação dos pareceres 011/2002 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favoráveis ao Projeto de Lei 010/2002 que autoriza o Executivo Municipal a atualizar os vencimentos dos servidores municipais. Ordem-Do-Dia: Colocado em votação o requerimento 010/2002 de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocados em votação os pareceres 010 e 011/2002 ao Projeto 010/2002, foram os mesmos aprovados por unanimidade. Colocado em primeira fase de votação o Projeto de Lei 010/2002 que autoriza atualização dos vencimentos dos servidores municipais, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. Após a palavra livre o Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia vinte e quatro de junho, ás dezenove horas. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.           
